市领导督查去年民生实事项目实施情况

(孙丹) 1月4日下午,市 领导徐华勤、曹俊、陈波涛对 2018年我市部分重点民生实 事项目实施情况及农村生活 污水治理情况进行了现场

徐华勤一行首先前往文 化新村、南环路沿线部分政府 机关单位办公院落敞开工程 现场,对提高小区物业管理水 平、提升城区停车功能等民生 实事实施情况开展现场督查。

"现在小区里有多少个停 车位?能否满足小区居民的 停车需求?""停车位如何收 费?"……在文化新村小区,督 查组一路走、一路看、一路谈, 详细了解小区环境保洁、停车 秩序、物业管理情况。文化新 村在进行老小区改造后,小区 环境、停车秩序有了明显改 善。徐华勤表示,考虑到老小 区老年居民较多,相关单位在 推进老小区改造时应进一步 细化工作,为老年居民打造更 加安全舒适的环境,让老年居 民生活更安心。

在南环路沿线的市经信 局、人社局、总工会、税务局、 运管处5个单位办公院落敞 开工程现场,现有的463个机 动车泊位和110个非机动车 位已经全面实现对外共享开 放,景观绿化也有了明显提 升。徐华勤要求,要进一步提 升城区停车功能,扎实推进城 区机关事业单位停车场免费 对外开放工作,有效缓解城区 停车压力,提高公共资源利用

随后,督查组先后前往别 桥镇黄金山村、前疁村,竹箦 镇潘家村,上兴镇下陶村、牛 马塘村,重点对农村生活污水

治理工作实施情况进行现场 检查和督导。每到一处,督查 组都深入施工现场,检查施工 质量,督促施工进度,认真听 取相关情况介绍,并就督查中 发现的问题,当场提出整改意 见,要求尽快整改到位。

督查中,徐华勤再三叮嘱 现场负责人,在建设过程中要 更加注重将农村生活污水处 理站与周边环境相融合,将农 村生活污水整治工作与美丽 乡村建设、村庄环境整治进行 有机结合,尽快完成破损道路 修复工作,确保群众春节期间 顺利出行。同时还强调,各镇 区、各部门要进一步强化责任 感、使命感,严把程序、严控质 量,加强跟踪督查力度,切实 兑现为民承诺,确保向广大群 众交上一份高质量答卷。

我市首批历史建筑保护名录公布

(钱定二 邹迪) 1月4 日,记者从市规划局获悉,为 进一步加强对我市历史文化 遗产的保护,留住乡愁记忆, 彰显城市文化特色,日前,市 政府将书院巷洪宅、原溧阳旅 社、原盐库等11处建(构)筑物 纳入首批历史建筑保护名单。

历史建筑是指能够反映地 方历史风貌和特色价值,未公 布为文物保护单位,也未登记为 一般不可移动文物的建构筑物。

我市历史建筑普查和确认 工作由市规划部门负责,历经 一年左右的时间,通过线索搜 集、现场调研、文献查阅、分析 评估等工作,对中心城区、戴埠 老街、社渚老街等重点区域进 行了全面普查,共挖掘出潜在 历史建筑102处。本次首批公 布11处。从资源类别来看,以 清代至建国前建造的传统民 居、传统店铺为主,也包括建国 以后建造的一批公共设施、金

融商贸建筑以及少量工业遗 存。这些建筑集中体现了我市 乡土建筑营建的技艺,也反映 了时代发展的变迁,对于研究 和传承地方建筑文化,留存城 市记忆是一笔宝贵的财富。

下一步,市规划部门将实 施挂牌保护,会同相关部门研 究保护政策和措施,逐步建立 健全历史建筑保护体系,让更 多有价值、有特色的建筑纳入 历史建筑保护名录。

溧阳市第一批历史建筑保护名录

序号	建筑名称	所在位置	建造年代	类别
1	原溧阳旅社	溧城镇东大街225号东风桥旁	1969年	商业建筑
2	原盐库	溧城镇南安桥西北侧护城河边	1955年	工业建筑
3	原红旗水厂储水池	溧城镇人民路145号	1972年	公共设施
4	原溧阳县图书馆	溧城镇镇前街8号	1954年	文化教育
5	原省溧中宿舍区	溧城镇南大街西侧	20世纪50年代	文化教育
6	书院巷洪宅	溧城镇书院巷10号	清代	传统民居
7	老轮船码头	溧城镇高静园旁、护城河边	民国	桥涵码头
8	灯光球场	溧城镇体育巷10号	20世纪70年代	公共设施
9	利济桥	昆仑街道朱家埠村东侧河道上	清代	桥涵码头
10	福济桥	埭头镇江南庭院北侧小河上	民国	桥涵码头
11	会龙桥	天目湖镇苏笪里村南小河上	清代	桥涵码头

竹箦镇:农村党组织书记述职党建工作

(施云龙 许燕) 1月4 原因、下一步工作思路及措 日,竹箦镇党委召开2018年 度农村党组织书记抓党建述 职评议考核会议。

书记围绕 2018 年度党建工 作开展情况、存在的问题及 时,一针见血揭短,精准巧

施作述职报告,向竹箦镇党 委交上了一份份党建"答 卷",接受"检阅"。镇党委 会上,18名农村党组织 书记方学军逐一点评,在肯 定各村党建工作亮点的同

妙点透基层党建工作中存 在的问题,并要求各村以评 促改、以改促行,坚持问题 导向抓整改、促落实,努力 将党建短板补起来,推动全 镇党建工作全面进步、全面 讨硬。

我市全面部署森林防火工作

(邵曦乐) 1月4日上午,我市 召开全市森林防火工作会议,总结回 顾去年工作,全面部署今年特别是近 期森林防火工作,确保全市森林防火 安全。副市长曹俊出席会议。

目前,我市已进入森林防火 期。会议强调,各镇区(街道)、市各 有关单位要紧抓责任落实不放,确保 各项任务落实到实处;要紧抓火源管

控不放,切实做到防患于未然;要紧 抓应急处置不放,增强火灾扑救能 力;要加强防火宣传教育,促进防火 教育入脑入心;要持之以恒,切实做 好松材线虫病防治工作,高标准推进 森林抚育工作,加强质量监管,坚决 守住生态安全底线,有效防止较大森 林火灾,为建设宁杭生态经济带最美 副中心城市提供坚实的生态保障。

为全市发展建言献策

·政协委员报到侧记



(贡雨家)1月6日下午,出席 政协溧阳市第十五届第三次会议 的政协委员肩负参政议政的责任, 满怀协商建言的热情,陆续来到天 目湖豪生大酒店报到。在未来几 天里,他们将传递群众心声,共同 为我市的发展建言献策。

报到现场,各报到组一字排 开,政协委员们陆续前来签到、领 证、领取会议材料,工作人员有序 引导委员们完成报到程序。

"我一定会关注好民生热点问 题,争取尽快提交反映民生民情的提 案。"在报到现场,市政务服务管理办 公室主任史军说道。史军是今年刚 增补的新委员,他表示在今后的工作 中将结合自己的本职工作,努力建言

献策,提出服务百姓的好提案。

"这次我带来的是服务老年人 就医和城中加油站存在安全隐患 的提案。"来自市文化市场综合执 法大队的政协委员狄倩告诉记者, 她一直关注着目前社会上的热点 问题,希望能够通过自己的努力, 为老百姓多争取一份利益。

窗外寒风萧瑟,但报到大厅里 委员们热情高涨,他们紧扣当下环 保、教育、医疗、文化等方面的热点 难点,带来了一件件他们深入基 层、深入一线调研后形成的关乎溧 阳发展和改善民生的提案,认真履 行政协委员职责。委员们纷纷表 示,要将基层的声音、群众的心声 都带到会上。

上上电缆"三代核电AP1000壳内电缆" 获评改革开放40周年机械工业杰出产品

(杨文静 丁齐舰) 记者日前 从江苏上上电缆了解到,该企业 "三代核电 AP1000 壳内电缆"成功 人选中国机械工业联合会发布的 "改革开放40周年——机械工业杰 出产品"名单。

据了解,本次评选活动得到了 行业的广泛响应,共收到申报项目 330 项, 涉及17 个专业领域、200 多 家企业。上上电缆"三代核电 AP1000 壳内电缆"是电缆行业唯 一人围产品。

改革开放40年来,上上电缆从 单一生产220V普通电线发展到研发 生产世界领先的三代核电 AP1000 壳内电缆,不断塑造精品;上上电缆 也从行业跟跑者跃居为行业引领 者。一根根"上上牌"电缆,一项项关 键技术的突破,具体而微地诠释着中 国装备迈向世界前台的进程。